

ПРОТОКОЛ № 11
засідання вченої ради
Державного вищого навчального закладу
"Херсонський державний аграрний університет"

24 червня 2019 р.

м. Херсон

Голова – Ю.Є. Кирилов
Секретар - С.О. Лавренко
Присутні 38 осіб з 48 членів вченої ради

Порядок денний:

1. Розгляд атестаційної справи НПП університету щодо присвоєння вченого звання доцент.
Доповідає – вченого секретаря Лавренко С.О.
2. Про зміну наукових керівників дисертаційних робіт аспірантам ДВНЗ «ХДАУ».
Доповідає - проректор з НР та міжнародної діяльності Аверчев О.В.
3. Затвердження звітів НПП кафедр за 2018-2019 навчальний рік.
Доповідає – начальник НМВ Федорова Т.В.
4. Затвердження обсягів навчального навантаження НПП кафедр на 2019-2020 навчальний рік.
Доповідає – перший проректор Яремко Ю.І.
5. Затвердження Положення «Порядок проходження атестації для визнання у Державному вищому навчальному закладі «Херсонський державний аграрний університет» здобутих кваліфікацій, результатів навчання та періодів навчання в системі вищої освіти, здобутих на тимчасово окупованій території України після 20 лютого 2014 року».
Доповідає – перший проректор Яремко Ю.І.
6. Затвердження змін до Положення «Про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії у ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет».
Доповідає – начальник НМВ Федорова Т.В.
7. Затвердження змін до Положення «Про порядок проведення рейтингової оцінки наукової та інноваційної діяльності науково-педагогічних працівників ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет».
Доповідає – перший проректор Яремко Ю.І.
8. Затвердження освітньо-професійних програм за спеціальностями першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти для вступників 2019 року.
Доповідає – перший проректор Яремко Ю.І.
9. Про рекомендацію до друку навчальних посібників, монографій.
Доповідає – проректор НР та міжнародної діяльності Аверчев О.В.

1. СЛУХАЛИ: вченого секретаря Лавренка С.О. про розгляд атестаційної справи НПП університету щодо присвоєння вченого звання доцент.

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити склад лічильної комісії при таємному голосуванні атестаційної справи Бойко Вікторії Олександрівни щодо присвоєння вченого звання доцент кафедри публічного управління та адміністрування:

1. Бойко Тетяна Олексіївна;
2. Козичар Михайло Васильович;
3. Третьяков Олег Віталійович.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно

Результати голосування щодо присвоєння вченого звання доцент:

Бойко В.О. – «ЗА» 36 членів ради, «ПРОТИ» – 2, «НЕДІЙСНІ» – немає.

2. Затвердити результати таємного голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно

2. СЛУХАЛИ: проректора з наукової роботи та міжнародної діяльності Аверчева О.В. про зміну наукового керівника дисертаційної роботи аспірантам ДВНЗ «ХДАУ».

УХВАЛИЛИ: Змінити наукових керівників дисертаційних роботи аспірантам

ДВНЗ «ХДАУ»:

1. Біловолу Сергію Геннадійовичу - здобувачу вищої освіти ступеня доктора філософії другого року денної форми навчання за кошти державного бюджету за спеціальністю 201 «Агрономія» змінити наукового керівника доктора сільськогосподарських наук, професора Коковихіна С.В. на доктора сільськогосподарських наук, професора Аверчева О.В. у зв'язку зі зміною місця роботи діючого керівника.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно

2. Потанер Лідії Дмитрівні - здобувачу вищої освіти ступеня доктора філософії другого року денної форми навчання за кошти державного бюджету за спеціальністю 051 «Економіка» змінити наукового керівника доктора економічних наук, професора Соловйова І.О. на доктора економічних наук, професора Морозова Р.В. у зв'язку зі зміною місця роботи діючого керівника.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно

3. СЛУХАЛИ: начальника НМВ Федорову Т.В. про затвердження звітів НПП кафедр за 2018-2019 навчальний рік.

Відповідно до діючого Положення «Про планування та облік роботи науково-педагогічних працівників Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет», затвердженого Вченою радою університету 21.06.2018 року (протокол №12) науково-педагогічними працівниками університету до навчально-методичного відділу були надані звіти за 2018-2019 навчальний рік. При перевірці були зроблені зауваження, які було виправлено, обґрунтовано науково-педагогічними працівниками або враховано при майбутньому плануванні. Особливістю цього річної звітної компанії є те що, деякі викладачі заміщували години заплановані на науково-дорадчу роботу методичною або організаційною, які є меш пріоритетними в роботі науково-педагогічних працівників та розвитку університету в цілому. При подачі звітів не всі НПП своєчасно надають підтверджуючі документи для перевірки. Також, керівники та учасники наукових проєктів, що фінансуються за рахунок держави, не повинні звітувати по результатам цих досліджень у звіті про наукову та дорадчу роботу НПП.

УХВАЛИЛИ: Затвердити звіти з загального навантаження НПП за 2018-2019 навчальний рік.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно

4. СЛУХАЛИ: першого проректора Яремка Ю.І. про затвердження обсягів навчального навантаження НПП кафедр на 2019-2020 навчальний рік.

Відповідно до діючого Положення «Про планування та облік роботи науково-педагогічних працівників Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет» затвердженого Вченою радою університету 21.06.2018 року (протокол №12), навчально-методичним відділом сформовано навчальне навантаження науково-педагогічного персоналу університету на 2019-2020 навчальний рік на основі розроблених робочих навчальних планів деканатами факультетів. Загальне навчальне навантаження по університету на 2019-2020 навчальний рік складає 128759 годин. Також слід пам'ятати, що кількість ставок штатних НПП визначається не лише навчальним навантаженням, але й відношенням приведеного контингенту студентів на одного викладача, що визначається згідно Постанови кабінету Міністрів України від 17.08.2002 р. № 1134. Тому навчальне навантаження, яке на сьогоднішній день включає групи здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня першого року навчання та другого (магістерського) рівня першого року навчання є відносною, а години, що на них заплановані будуть скореговані за результатами вступної компанії, уточнення контингенту студентів та у відповідності до Підтвердженої професійної активності кожного науково-педагогічного працівника, згідно п.28, 30 Ліцензійних вимог.

УХВАЛИЛИ: Затвердити обсяги навчального навантаження НПП кафедр на 2019-2020 навчальний рік, яке буде скореговане за результатами вступної компанії, уточнення контингенту студентів та у відповідності до Підтвердженої професійної активності кожного науково-педагогічного працівника, згідно п.28, 30 Ліцензійних вимог.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно

5. СЛУХАЛИ: першого проректора Яремка Ю.І. про затвердження Положення «Порядок проходження атестації для визнання у Державному вищому навчальному закладі «Херсонський державний аграрний університет» здобутих кваліфікацій, результатів навчання та періодів навчання в системі вищої освіти, здобутих на тимчасово окупованій території України після 20 лютого 2014 року».

Відповідно до процедури розгляду та ухвалення проектів положень по університету 21 червня 2019 року науково-методичною радою Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний університет» (протокол № 8) було розглянуто проект положення «Порядок проходження атестації для визнання у Державному вищому навчальному закладі «Херсонський державний аграрний університет» здобутих кваліфікацій, результатів навчання та періодів навчання в системі вищої освіти, здобутих на тимчасово окупованій території України після 20 лютого 2014 року». В проекті було враховано всі зауваження та рекомендації членів науково-методичної ради університету та рекомендовано Вченій раді університету до затвердження.

УХВАЛИЛИ: Затвердити Положення «Порядок проходження атестації для визнання у Державному вищому навчальному закладі «Херсонський державний аграрний університет» здобутих кваліфікацій, результатів навчання та періодів навчання в системі вищої освіти, здобутих на тимчасово окупованій території України після 20 лютого 2014 року».

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одногolosно

6. СЛУХАЛИ: начальника НМВ Федорову Т.В. про затвердження змін до Положення «Про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії у ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет».

Відповідно до рішення науково-методичної ради університету від 21 червня 2019 року (протокол № 8) було рекомендовано Вченій раді університету внести зміни до положення «Про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії у ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» у зв'язку із затвердженням стандартів вищої освіти. Зміни торкнулися термінології, складу Екзаменаційної комісії, процедури затвердження програм комплексного іспиту зі спеціальності/атестаційного екзамену, розгляду апеляцій тощо.

УХВАЛИЛИ: Затвердити зміни до Положення «Про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії у ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет».

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одногolosно

7. СЛУХАЛИ: першого проректора Яремка Ю.І. про затвердження змін до Положення «Про порядок проведення рейтингової оцінки наукової та інноваційної діяльності науково-педагогічних працівників ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет».

На двох робочих засіданнях науково-методичної ради ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» від 28.02.2019 (протокол №5) та 11.06.2019 (протокол №7) було розглянуто пропозиції колективу університету щодо внесення змін у діюче положення «Про порядок проведення рейтингової оцінки наукової та інноваційної діяльності науково-педагогічних працівників ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет», а саме: монографії державною мовою були поділені на колективні і одноособові, додано пункт голова спеціалізованої вченої ради, кількість обстежень технічного стану будівель та споруд університету та пов'язаних з університетом будівель проводити лише за наказом ректора, пункт Присвоєння звання Заслуженого працівника замінити на Присвоєно почесної відзнаки України (в рік присудження).

УХВАЛИЛИ: Затвердити зміни до Положення «Про порядок проведення рейтингової оцінки наукової та інноваційної діяльності науково-педагогічних працівників ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет».

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одногolosно

8. СЛУХАЛИ: першого проректора Яремка Ю.І. про затвердження освітньо-професійних програм за спеціальностями першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти для вступників 2019 року.

Відповідно до затверджених стандартів вищої освіти та приведення у відповідність з сучасними вимогами ринку праці навчальних планів усіх спеціальностей, були розроблені

освітньо-професійні програми зі спеціальностей першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти для вступників 2019 року. Освітньо-професійні програми були розроблені у відповідності до положення «Про освітні програми у ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» затверджене Вченою радою університету від 21 червня 2018 року (протокол № 12) та були розглянуті всі освітньо-професійні програми на засідання науково-методичної ради університету від 11 червня 2019 року (протокол №7).

УХВАЛИЛИ: Затвердити освітньо-професійні програми за спеціальностями першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти для вступників 2019 року.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно

9. СЛУХАЛИ: проректора НР та міжнародної діяльності Аверчева О.В. про рекомендацію до друку навчальних посібників, монографій.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати до друку навчальний посібник «Фінансовий аналіз». Автори: Самайчук СІ., Крикунова В.М., Танклевська Н.С. Рецензенти: Прокопенко Н.С. – доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів ПВНЗ «Європейський університет» (м. Київ); Трусова Н.В. - доктор економічних наук, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Таврійського державного агротехнологічного університету (м. Мелітополь); Худолій Л.М. - доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри банківської справи та страхування НУБП України (м. Київ). Об'єм 164 сторінки.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - одноголосно

Голова

Ю.Є. Кирилов

Секретар

С.О. Лавренко